
El 75,2% de los docentes no se siente 
valorado por la sociedad 

 

El 75,2% de los profesores no se sienten valorados por la sociedad, siendo los de 
Secundaria, los que trabajan en los centros concertados y los que tienen más años de 
experiencia quienes se muestran incluso más críticos con la valoración social que perciben. 
El 64,3% se manifiesta en desacuerdo o muy en desacuerdo con el apoyo que recibe de las 
administración educativa. Estos datos se desprenden del estudio “La situación profesional de 
los docentes” realizado por el Instituto de Evaluación y Asesoramiento Educativo (IDEA) y 
patrocinado por el Centro de Innovación Educativa (CIE- FUHEM) y del que son autores 
Álvaro Marchesi y Eva Mª Pérez.  


